
 

 

7 листопада 2023 року відбулася зустріч 

Комітету з питань екологічної політики  

та природокористування і Комітету  

Європейського Парламенту ENVI 

 

 

 

 

В рамках налагодження співпраці Парламенту України і 

Європейського Парламенту 07.11.2023 в режимі телеконференції відбулася 

зустріч Комітету Верховної Ради України з питань екологічної політики та 

природокористування і Комітету Європейського Парламенту з питань 

навколишнього середовища, громадського здоров'я та безпеки харчових 

продуктів (ENVI). Зустріч пройшла  у форматі обміну думками з питань, що 

становлять спільний інтерес. 

 

На зустрічі з українського боку з доповідями виступили Голова 

Комітет Бондаренко О.В., заступник Голови Комітету Криворучкіна О.В., 

Голова підкомітету Овчинникова Ю.Ю., а також взяли участь голови 

підкомітетів Прощук Е.П., Якименко П.В., Мандзій С.В., Магера С.В., член 

Комітету Короленко-Усова В.Ю., працівники секретаріату Комітету. 
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З вітальним словом до учасників зустрічі звернувся Голова Комітету 

Європейського Парламенту ENVI Паскаль Канфін. Він наголосив на 

підтримці європейськими парламентарями України у її прагненнях 

відстояти свою свободу і демократію та відзначив великий інтерес 

європейських парламентарів щодо впливу війни на стан довкілля і тієї 

допомоги, яку у може надати Європейський Парламент Україні для її 

прискорення вступу до ЄС. 

Голова Комітету Верховної Ради України з питань екологічної 

політики та природокористування Бондаренко О.В. відзначив: "Нам є про 

що розповідати. У нас багато напрацювань. Так само, як і є багато 

запозичень, які ми можемо взяти у відповідних комітетів Європарламенту." 

Враховуючи наш шлях вступу до ЄС, кількість необхідних для інтеграції 

законодавчих актів, потрібна координація нашої діяльності між 

Європарламентом та Верховною Радою в цілому. Ця робота є однією з 

складових нашої адаптації законодавства, прискорення імплементації 

європейських директив і створення новітнього українського законодавства. 

В ході зустрічі учасники обговорили гострі питання, які є дуже 

важливими для обох сторін. Зокрема йшлося про поточну робота щодо 

підтримки в Україні Європейського зеленого курсу та щодо зеленого 

переходу України, про стан довкілля України під час військових дій, та 

вплив війни в Україні на довкілля Європи, рішення для відновлення 

природи, знешкодження небезпечних предметів, про наближення 

українського законодавства до законодавства ЄС з питань охорони 

довкілля, досягнення та виклики. 
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«Це ті головні питання, які потребують нашого спільного 

дослідження і це ті питання, які, безумовно, можуть вилитися в ряд інших 

обговорень і законодавчих ініціатив», - відзначив Голова Комітету 

Бондаренко О.В. Він подякував за теплі слова підтримки нашої країни. 

Досвід нашої боротьби може бути корисним для Європи оскільки 

підступний російський ворог загрожує також країнам ЄС.  

 

Народні депутати України – члени Комітету висловили вдячність 

Комітету Європарламенту за непохитну підтримку України і посилення 

співпраці у сфері екологічної політики та природокористування. 
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Народні депутати України відповіли на запитання координаторів 

політичних груп Комітету Європейського Парламенту та їх представників. 

Під час відповідей було відзначено, що від Комітету Європейського 

Парламенту ми очікуємо на підтримку вступу України до ЄС, зокрема 

початку відповідних перемовин найближчим часом, сприяння в 

імплементації директив у сфері екологічної політики та 

природокористування, обліку збитків і міжнародній фіксації російських 

злочинів в Україні, підтримку "зеленого" відновлення України. 

 

Внаслідок дій російських окупантів руйнування дамби Каховської 

ГЕС позбавило води засушливий південь України, фактично зупинена 

робота найбільшої в Європі Запорізької АЕС. Тому ми потребуватимемо 

допомоги у відновленні роботи Запорізької АЕС, а також водозабезпеченні 

південних регіонів України. 
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Голова Комітету Бондаренко О.В. запросив Європейських колег 

приїхати до України, щоб на власні очі побачити наслідки війни для людей, 

країни і довкілля. Запрошення було позитивно сприйнято Головою 

Комітету П. Канфіном. 

 

 

 


